

8 августа 2016 года в 11.00 кадеты Университетского казачьего кадетского корпуса водрузили флаг Московского государственного университета технологий и управления имени К.Г. Разумовского (ПКУ) на высоте 5642 метра на Эльбрусе.



Прежде чем взойти на вершину ребята проходили адаптацию на высоте 3750 метров на перевале ВЦСПС. За эти дни представители Университета совершили восхождение на две вершины: Курмычи (высота 4100 метров) и Адырчи (высота 3900 метров). Но основной целью было восхождение на Эльбрус. Природа пугала дождём со снегом и градом, но не могла сломить казачий дух.

4 августа 2016 года в 8 утра ребята начали спуск с перевала ВЦСПС на высоту 1800 метров. Шли через снег, лёд, камни, горные реки, альпийские луга, хвойный лес. На следующий день отправились в поселок Азау, где на канатке поднялись на высоту 3500 метров, дальше до приюта 11 (высота 4200 метров).



08 августа 2016 года в 3 часа утра началось восхождение на Эльбрус. Стоял густой туман.

К 11 часам кадеты Первого казачьего университета взошли на вершину высотой 5642 метра – самую высокую точку Эльбруса и водрузили флаг.

